

扬中夹江航道整治工程昨日启动

本报讯 昨天上午，太平洲捷水道（俗称扬中夹江）轮船港附近岸边，20多分钟简洁明快的现场部署与誓师会后，一声汽笛长鸣，太平洲捷水道航道整治工程正式启动。

11月15日，长江太平洲捷水道航道整治建设方案通过长江航道局专家论证。自今年7月起，镇江市口港局分别与长江航务管理局、长江航道管理局进行了多轮沟通磋商，决定分段、分期提高太平洲捷水道航道标准和等级。

第一步，根据现有自然水深条件，将太平洲捷水道航道建设维护深度提高至3.5米—4.0米，船舶通航标准提高为2000吨级—3000吨

级；第二步，按3000吨级江海船通行航道标准，全面建设该段航道。根据整治方案，太平洲捷水道航道整治工程建设总投资约1700万元。首阶段整治后，该段航道将实现3.5米水深全线贯通，航道等级提高至内河一级标准，初步具备2000吨级—3000吨级船舶通航能力。

太平洲捷水道位于长江下游扬中段，上起五峰山，下至炮子洲，全长43.9公里。根据镇江港扬中港区总体规划，自然岸线长81.7公里的扬中夹江作业区，可建设1000吨级码头73个，3000吨级码头88个，5000吨级码头50个，10000吨级码头9个。在镇江市长江主江岸

线资源日渐稀缺的情况下，扬中夹江航道得到整体治理和建设，对分流主江船只，开发夹江岸线资源，支撑辖下扬中、丹阳和镇江新区“两岸三地”经济发展具有重要意义。

副市长王常生强调，长江太平洲捷水道航道整治工程，从设想到实施，来之不易，受到交通部、长航等单位的大力支持，市委市政府主要领导的高度关注，加快推进太平洲捷水道航道建设，打造沿江开发新通道，是党和人民赋予我们的重大使命和历史责任，各部门要牢固树立大局意识，确保工程建设顺利推进。

（解志勇 陈声秦）

三种特殊药品纳入医保支付范围

其医保报销政策从2013年1月1日起执行

本报讯 记者昨日获悉，为切实减轻参保人员重特大疾病的药品费用负担，市人社局近日发出《关于将部分特殊药品纳入医疗保险基金支付范围的通知》，首批曲妥珠单抗注射剂（赫赛汀）、甲磺酸伊马替尼片（格列卫）、尼洛替尼胶囊（达希纳）三种特殊药品纳入医保基金支付范围。

市人社局通知规定，特殊药品纳入医保基金支付政策，适用于统账结合（职工）基本医疗保险和城镇（城乡）居民基本医疗保险参保人员。其中，参加统账结合基本医疗保险的，由自负医疗补充保险基金按省医保结算价的75%支付；参加城镇（城乡）居民医疗保险的，由城镇（城乡）居民医疗保险基金

按省医保结算价的70%支付。

根据相关规定，参保患者使用特殊药品时，须在医保支付期内，到参保地医保经办机构申请领取《特药待遇证》，凭责任医师开具的处方、近期《特药使用评估表》等材料至本市特定药店，按省医保结算价付费取药，然后再凭发票、社会保障卡和《特药待遇证》等材料至参保地医保经办机构办理结算手续。

据了解，特殊药品费用不纳入统账结合基本医疗保险和特殊医疗补充保险基金支付，不计入各地居民医保政策封顶统计口径，也不计入定点零售药店医保年度预算指标统计范围。

特殊药品的管理实行责任医生

负责制和定点医疗制度、定点供药制度。

市人社局医保处负责人昨日介绍说，特殊药品医保报销政策从2013年1月1日起执行，全市范围内包括辖市统一执行，市医保结算中心负责市区、辖市区医保中心负责当地的特药服务管理工作。

该负责人说，2013年1月1日前已经享受“患者援助项目”赠药计划的按照原计划执行，2013年1月1日后发生的特殊药品费用，由参保人员持相关证明材料至参保地医保经办机构办理报销手续；已经报销部分费用的参保人员，可提请当地医保经办机构复印报销凭证，办理补差手续。

（王翔 袁怡 沈春来）

什么是特殊药品？
特殊药品是指在治疗重大（罕见）疾病中，临床必需、疗效确切、价格昂贵，不在医保目录范围内的药品。

首批纳入医保基金支付范围的特殊药品：

1.曲妥珠单抗注射剂（赫赛汀），限HER2阳性乳腺癌患者使用。

2.甲磺酸伊马替尼片（格列卫），

限慢性髓性白血病、不能切除或发生转移的恶性胃肠道间质肿瘤，且无使用禁忌症的患者使用。

3.尼洛替尼胶囊（达希纳），限既往治疗耐药或不耐受的费城染色体阳性的慢性髓性白血病慢性期，或加速期成人患者，且无使用禁忌症的患者使用。

江滨医院血液科朱彦（格列卫、达希纳）治疗慢性髓性白血病

江滨医院普外科黄润生（格列卫）治疗胃肠道间质肿瘤

我市特药定点药店：

镇江存仁堂医药连锁有限责任公司梦溪药店

（王翔 袁怡 沈春来）

部分路口信号灯右转采用分时段黄闪

本报讯 昨天，记者从市交巡警部门了解到，根据交通流量的变化，为了既保障路口右转机动车最大限度通行，又尽量减少机动车与行人非机动车的冲突，从本月5日开始，我市部分路口右转信号已陆续采用分时段黄闪控制。

据市交巡警支队秩序大队工作人员介绍，两年前我市设置右转黄闪作为镇江信号灯特色，极大提高了路口通行效率，为了兼顾效率与安全，在高峰期警力充足的前提下，市交巡警支队提出了“高峰黄闪保畅通，平峰控制保安全”的新课题。

其中，南徐大道檀山路（南北

右转）、檀山路北府路口（东西右转、南北右转）、长江路中山北路路口（东西右转、南北右转）每天6:00—9:00、16:30—19:00两个交通高峰时段为右转黄灯闪烁警示，其他时段为红绿灯控制。南徐大道竹林路口（西右转）每天6:00—9:00、16:30—19:00为右转黄灯闪烁警示，其他时段为红绿灯控制。长江路润州路口将取消南右转、东右转、西右转的黄闪控制，改为红绿灯控制。

市交巡警支队请过往车辆注意观察，在黄灯闪烁时段注意避让其他方向正常行驶的车辆和行人，红绿灯控制时段按信号灯的指示通行。

（张翼）

超强抗风浪，提升救险能力 “永不沉没”海巡艇进驻我市



新型海巡艇 汤培毅 摄

本报讯 昨天下午，冒着江面上6级的风力，一艘全新式海巡艇劈波斩浪穿行在江面上，最终安全抵达大沙海事处。这艘艇正是被海事执法人员称为“永不沉没”的新型海巡艇。这种艇的最大特点就是能够应对超强台风以及大浪等恶劣情况，成功展开水上救援。

这艘海巡艇为全玻璃钢高速船，由兴化飞驰玻璃钢船艇有限公司建造，艇长12米多，虽然体积不算大，但

该艇具备航速快、抗风浪等级高等优点。特别是主甲板四周都装有安全气囊，无论多大风浪，都可以保证海巡艇不沉没。该艇的设计航速近40节，即每小时速度可达50多公里。

据海事相关工作人员介绍，这艘编号为06315的海巡艇正式服役，将有效提升镇江辖区水域的巡航搜救能力和快速反应能力，特别是为快速处置“老虎口”水上突发险情提供了安全保障。

（刘玉宝 沈湘伟）

SUNING 苏宁

今日头条

12月12日-15日

华东苏宁·年终庆典

苏宁江苏/山东/安徽3省46市年终High到底

镇江苏宁同步震撼上演



云苏宁 购无界

7-9折

一价到底

苹果/surface及个别品牌型号不参加。